
                                                                                                                

                                                       УКРАЇНА 

                                ВИСОЧАНСЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

               ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
                                         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

                                                            Р І Ш Е Н Н Я                                                                          
 

від  14 листопада 2023  року    смт Високий                                          №  262                     

 

Про присвоєння  адрес новоутвореним  
об’єктам  нерухомого  майна  адресою: 
Харківська область, Харківський район,  
смт  Бабаї,  вул.  Кооперативна,  9  

що створені  внаслідок  поділу 

   

Розглянувши заяву гр. Астаф’єва Михайла Сергійовича, що зареєстрований 

за адресою: м. Ізюм, вул. Скрипника, 29, кв. 8, гр. Астаф’євої Олени Олексіївни, що 

зареєстрована за адресою: м. Харків, проспект Героїв Харкова,124/7,кв.3,  гр. 
Шевченка Дмитра Євгеновича, що зареєстрований за адресою: смт Бабаї, вул. 
Кооперативна, 9,  гр. Шевченко Олени Олександрівни, що зареєстрована за 
адресою: м. Харків, вул. Танкопія, 5/1, кв. 24, з проханням присвоєння адреси 
новоутвореним об’єктам нерухомого майна, які створюються при поділі житлового 
будинку з надвірними будівлями та спорудами, що розташовані в смт Бабаї, вул. 
Кооперативна, 9, ознайомившись з наданими документами, враховуючи  Договір 
про поділ нерухомого майна, що є у спільній частковій власності, посвідчений 
приватним нотаріусом Харківського міського нотаріального округу Сергієнко Н.В. 
від 07 жовтня 2023 року № 1670, відповідно до  Порядку присвоєння адрес 
об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021 року № 690 та керуючись  п.6 ст.59 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Височанської селищної ради    
 

                                                   ВИРІШИВ: 
1. Присвоїти адреси  новоутвореним об’єктам нерухомого майна, які 

створюються при поділі нерухомого майна – житлового будинку з надвірними 
будівлями  та спорудами, що розташовані в смт Бабаї, вул. Достоєвського, 9: 

- об'єкту нерухомого майна - житловому будинку літ. «Б-1» загальною 
площею 35,0 кв. м., житловою площею 17,0 кв. м., прибудова літ. б1, веранда літ. б, 

ганок літ. б2,  сарай літ. В, колонка літ. К, огорожа № 1 (5,65 м. п.) 4, ворота з 
хвірткою №3 що становить окремий об’єкт – житловий будинок з господарськими 
будівлями та спорудами, що належить Астаф’єву Михайлу Сергійовичу та  
Астаф’євій Олені Олексіївні, залишити адресу:  
     - Харківська область, Харківський район, смт Бабаї, вул. Кооперативна, 9.  



- об'єкту нерухомого майна - житловому будинку літ. «А-1» загальною площею 
71,3 кв. м., житловою площею 32,6 кв. м., прибудова літ. А1-1, ганок літ. а3, погріб 
літ. а2, каналізаційна яма прибудова літ. Г,  огорожа № 1 (13,8 м. п.), 5, хвіртка №2, 

що становить окремий об’єкт – житловий будинок з господарськими будівлями та 
спорудами, що належить Шевченку Дмитру Євгеновичу, Шевченко Олені 
Олександрівні, присвоїти адресу: 
   - Харківська область, Харківський район, смт Бабаї, вул. Кооперативна, 9 А.  

2. Рекомендувати заявникам  керуватися присвоєними адресами при 
подальшому оформленні документів. 
 

 

 

 

Селищний голова          Олександр МОРОЗ 

 
      

 

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                               Перший примірник рішення  
                                                                                                                           знаходиться у справах виконкому 


